
Шановні колеги! 

 

Інститут підготовки фахівців Національного органу стандартизації ДП 

«Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, 

сертифікації та якості» (ДП «УкрНДНЦ») запрошує Вас пройти навчання за темами: 

 

«Підготовка кандидата в аудитори з сертифікації системи екологічного 

управління відповідно до вимог ДСТУ ISO 14001:2015» 
 

«Підготовка внутрішнього аудитора системи екологічного управління 

відповідно до вимог ДСТУ ISO 14001:2015» 
 

Термін навчання: 29 січня – 02 лютого 2018 р. (40 год.) 

 

Метою курсу є: 

– Навчити фахівців організації проводити внутрішній аудит системи 

екологічного управління відповідно до вимог ДСТУ ISO 14001:2015 в послідовній і 

систематизованій формі.  

– Роз'яснити положення стандарту ДСТУ ISO 19011:2012, ознайомити з 

принципами та методами проведення внутрішнього аудиту системи екологічного 

управління.  

– Отримати оглядову інформацію про системи сертифікації і формальні основи 

проведення зовнішніх сертифікаційних і наглядових аудитів систем екологічного 

управління. 

 

За результати навчання Ви отримаєте посвідчення кандидата в аудитори або 

внутрішнього аудитора Національного органу стандартизації ДП «УкрНДНЦ». 

 

Вартість навчання – 3420 грн. з ПДВ. 

Можлива знижка 5% за умовою участі від двох учасників з однієї організації  

 

Для оформлення документів на навчання необхідно заповнити та відправити 

заявку (заявка у додатку) за тел./ф. (044) 452-34-27, e-mail: dekanat@uas.org.ua або 

на сайті ДП «УкрНДНЦ».  

Реєстрація слухачів буде проводитися 29 січня 2018 р. з 9-00 до 12-00 за 

адресою: м. Київ, вул. Святошинська, 2 каб. 501. 

 

Також доводимо до Вашого відома, що Національний орган стандартизації ДП 

«УкрНДНЦ» проводить навчання за іншими напрямками, з якими Ви можете 

ознайомитися на сайті.  

 

 

 

 

 
 

03115, м. Київ, вул. Святошинська, 2 

тел.: +38 (044) 452-34-27 

Веб-сайт: http://uas.org.ua 

mailto:dekanat@uas.org.ua
http://uas.org.ua/ua/services/navchannya/plani-navchannya/
http://uas.org.ua/ua/services/navchannya/napryamki-navchannya/


Програмою навчання передбачений розгляд таких основних питань: 

 

 

Загальний огляд стандарту ДСТУ ISO 14001:2015. 

 Структура стандарту та логіка побудови ISO 14001:2015. 

 Можливості та обмеження системи екологічного менеджменту. 

 Особливості екологічних ризиків. 

 Опис контексту організації. Орієнтація на споживачів. 

 Посилення контролю за аутсорсинговими процесами. 

 Лідерство – обов’язки, відповідальність та делегування повноважень. 

 Управління виробничо-збутовими ланцюжками. 

 Компетентність. Управління знаннями та мета цього процесу. 

 Зміни у документуванні. 

 Процесний підхід та алгоритми в системі екологічного менеджменту. 

 Виробництво продукції та послуг. 

 Моніторинг – вимірювання - аналіз – оцінка. 

 Задоволеність споживача – внутрішнього та зовнішнього. 

 Внутрішній аудит. Невідповідності та коректувальні дії. 

 Аналіз з боку керівництва. 

 Порядок переходу на нову версію для сертифікованих компаній. 

 

Процедура внутрішнього аудиту відповідно до ДСТУ ISO 19011:2012. 

 Загальні питання та принципи проведення аудиту системи управління якістю. 

 Розробка програми і планування аудиту. 

 Підготовка до проведення аудиту на місці (підготовка питань аудиту). 

 Проведення внутрішнього аудиту та документування його результатів. 

 Аналіз результативності внутрішніх аудитів та проведення наступних 

заходів. 

 

Практичні аспекти проведення внутрішніх аудитів. 

 Психологічні аспекти роботи аудитора та техніка проведення інтерв'ю. 

 Аналіз причин невідповідностей, виявлених в ході аудиту системи 

управління якістю. 

 Використання найпростіших статистичних методів для виявлення основних 

причин невідповідностей. 

 Типові помилки і невідповідності, які виявляються при проведенні аудитів 

системи управління якістю. 
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